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Ata da 569 sessão ordinária da 49 sessão legislativa da 72 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 01 
de novembro do ano 2024. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário 
interino Adevaldo Gonçalves da Silva Ao primeiro dia do mês de novembro do 
ano dois mil e vinte quatro, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram 
presentes os senhores vereadores: Getúlio Serra de Araújo, Robevania Maria da 
Silva, Evaldo Chaves de França, Sinorriar Farias Vieira, Francinalva Silva Costa, 
Laudirene Rodrigues e Adevaldo Gonçalves da Silva. A seguir a senhora presidente 
após verificar haver número legal de vereadores declarou aberta a sessão 
autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e 
colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 
Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente não 
havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as matérias 
da ordem dia: indicação n9 002/2024 do vereador Getúlio Serra de Araújo, indica 
que seja feito reparos na iluminação pública do povoado Limão, neste município. 
Indicação n2003/2024 da vereadora Francinalva Silva Costa, indica que seja 
construído uma praça pública no bairro Rua Nova, aqui na sede, neste município. 
indicação n2004/2024 da vereadora Francinalva Silva Costa, indica que seja feito 
o calçamento das ruas do bairro Rua Nova, aqui na sede, neste município. 
Indicação 0004/2024 da mesa diretora, indica que seja perfurado um poço 
artesiano na rua do lrineu, aqui na sede, neste município. As mesmas foram 
colocadas em votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida 

a senhora presidente autorizou o primeiro secretário interino Adevaldo Gonçalves 

da Silva que fizesse a chamada regimental dos vereadores e havendo quorum legal 

a senhora presidente declarou aberto os trabalhos do grande expediente. O 
vereador Getúlio Serra de Araújo cumprimentou a todos presentes, inicialmente 

falou sobre a sua indicação, na qual é solicitado que seja feito reparos na 
iluminação pública do povoado Limão, disse ficar triste em ver ruas as escuras e 
ouvir que não estão prestando serviços em algumas por pertencerem a Centro do 
Guilherme. Falou que isso não existe, Centro Novo precisa continuar a dar 

manutenção, enquanto não seja definitivamente organizado essa situação. 
Mencionou que alguns postes nas proximidades cia casa cia senhora Luza as 

lâmpadas estão queimadas, inclusive ela que é uma grande defensora da atual 
gestão. Pede que a gestão faça os reparos necessários o mais rápido possível. 
Aproveitando a oportunidade, pediu que a gestão dê uma melhorada na estrada 
que dar acesso a esse povoado, na mesma tem bastante areia e costelas de vaca, 
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infelizmente por causa disso acontece vários acidentes, inclusive hoje aconteceu 
um. Ressaltou que ao vir para o trabalho se depara com a cena triste de um 
acidente, falou que já presenciou situações parecidas, prestou socorro, mas na 
situação que se encontrava esse rapaz do acidente não teria como ajudar, seria 
necessário profissionais mais preparados e um transporte adequado. Disse que o 
virou porque estava agonizando, a ambulância chegou para leva-lo ao hospital, 
infelizmente soube da triste notícia que ele não resistiu e acabou indo a óbito. 
Portanto pede que a gestão faça mais uma vez a manutenção nessa estrada. 
Continuando, falou mais uma vez sobre o lixão que fica localizado na estrada que 
dar acesso ao povoado Limão, relembrou que em uma reunião onde estava 
presente o prefeito e o secretário de administração, eles disseram que essa 
também era preocupação deles. Sabemos que o local de depositar o lixo fica a 
alguns quilômetros da estrada, e eles garantiram fazer uma estrada ainda no 
período de estiagem para poder retirar o lixo de próximo da estrada, mas o que se 
vê é o inverno se aproximando, mas ainda dar tempo de resolver essa situação. 
Pediu mais uma vez que façam a limpeza das ruas do povoado Limão, na sede do 
município, além da limpeza que retirem também os entulhos das ruas, visto que se 
aproxima as chuvas e a situação pode se agravar. Finalizou desejando a todos um 
excelente fim de semana. A vereadora Francinalva Silva Costa cumprimentou a 
todos presentes, iniciou sua fala pedindo desculpas aos seus colegas por ter estado 
ausente nas últimas sessões, esclareceu que terminou sua campanha política 

doente, por esse motivo precisou tirar um momento para respirar e organizar seus 

pensamentos para poder voltar, começar com muita dignidade e obviamente 
terminar seu mandato com muita dignidade também, disse ela. Falou que até aqui 

tem conduzido seu mandato com muita responsabilidade, dignidade e respeito aos 

seus colegas, e fará assim até o final. Mencionou que não quer festa de despedida, 

pois o trabalho continua, não estará ocupando uma cadeira na bancada de 
vereadores, mas o seu trabalho continua, pois vai muito além das paredes desse 
prédio. Continuando, falou a respeito das suas indicações, nas quais são pedidas 

benfeitorias para o bairro Rua Nova, ressaltou que esses pedidos são solicitações 

dos moradores. Observou que nesse bairro tem um índice muito grande de 
usuários de drogas. Em conversa com a população eles sollutaram a construçáo cie 
uma praça para aquele bairro para assim poder chamar mais o comércio, e uma 
forma de minimizar o índice de usuários de drogas e bocas de fumo naquela área. 
Agradece seus colegas pela aprovação das suas indicações, agradece ainda a 
empresária Márcia Valéria e seu esposo Keké, inclusive foram eles que sugeriram a 
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construção dessa praça. Os mesmos já moram neste bairro a cinco anos, a Márcia 
é professora deste município a muitos anos. Seu desejo é que o prefeito possa 
atender a essas indicações e esses bens públicos sejam entregues a população. 
Finalizou desejando a todos um bom fim de semana. Em seguida a presidente 
Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e demais 
presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada 
mais a tratar, declarou encerrada a 562 sessão, ordinária do dia 01 de novembro 
de 2024. Eu  p 4- o ,v Li.45 ,L L29  lavrei a presente ata. 
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